

Інформація про структуру, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового блага керівника, членів правління, членів наглядової ради Приватного акціонерного товариства «Українська фінансова житлова компанія»

(на виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації»)

Дата оприлюднення: 04 листопада 2021 року

1. Структура оплати праці, винагороди, додаткового блага керівника, членів правління, членів наглядової ради:

• Основна заробітна плата – це винагорода за виконану роботу відповідно до встановлених посадових обов'язків та встановлюється у вигляді посадових окладів відповідно до штатного розпису, затвердженого головою правління Товариства.

• Додаткова заробітна плата – це винагорода за працю понад установлені норми. Вона включає доплати і надбавки, які виплачуються працівникам понад їх основну заробітну плату, які пов'язані з особливостями та умовами праці, а також особистими якостями працівників.

• Інші заохочувальні та компенсаційні виплати. До них належать виплати у формі винагород за підсумками роботи за рік, премії, компенсаційні та інші грошові і матеріальні виплати.

2. Принципи формування оплата праці, винагороди, додаткового блага керівника, членів правління, членів наглядової ради.

Згідно п.11.30.13 Статуту Приватного акціонерного товариства «Українська фінансова житлова компанія», затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 04.12.2020 року № 805, передбачено, що затвердження умов контракту з головою правління, його заступниками та членами правління, встановлення розміру їх винагороди покладено на Наглядову раду. У разі якщо Наглядову раду не сформовано, Загальні збори мають право призначати голову, його заступників та членів правління. У такому випадку підписання контракту з головою правління, його заступниками та членами правління здійснюється, особою уповноваженою Загальними зборами.

Відповідно до п.10.7.14 Статуту затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради, встановлення розміру їх винагороди з урахуванням вимог законодавства, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами Наглядової ради, покладається на Загальні збори.

3. Розмір оплати праці, винагороди, додаткового блага керівника, членів правління та членів наглядової ради Приватного акціонерного товариства «Українська фінансова житлова компанія».

Наглядова рада Приватного акціонерного товариства «Українська фінансова житлова компанія» не сформована, її функції виконує Загальні збори Товариства.

Розмір винагороди голови правління, його заступників та членів правління визначено Контрактами.

за жовтень 2021 року

(тис.грн.)

Назва посади	Нарахована основна заробітна плата	Нарахована додаткова заробітна плата	Нараховані інші заохочувальні та компенсаційні виплати
Голова правління	190,0	0,0	0,0
Перший заступник голови правління	180,0	0,0	0,0
Заступник голови правління	150,0	0,0	0,0